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ÁÓÊÇÓÅÉÓ ÐÑÏÅÔÏÉÌÁÓÉÁÓ #1

Áóêçóç 1. á) Âñåßôå ôï åóùôåñéêü ãéíüìåíï ôùí äéáíõóìÜôùí
→
v=< 2; 1−3 >

êáé
→
u=< −1; 1; 1 >.

â) Âñåßôå ôçí ðñïâïëÞ ôïý äéáíýóìáôïò
→
v óôï äéÜíõóìá

→
u .

Áóêçóç 2. á) Âñåßôå ôéò ðáñáìåôñéêÝò åîéóþóåéò ôÞò åõèåßáò óôïí ÷þñï ðïõ
äéÝñ÷åôáé áðü ôá óçìåßá P = (1; 1; 1) êáé Q = (2; 3;−1).
â) Âñåßôå ôçí åîßóùóç ôïý åðéðÝäïõ ðïõ äéÝñ÷åôáé áðü ôï óçìåßï P êáé åßíáé
êÜèåôï óôçí ðáñáðÜíù åõèåßá.

Áóêçóç 3. Ãéá ðïéÝò ôéìÝò ôïý b ôï äéÜíõóìá
→
v=< 2; b; 0 > åßíáé êÜèåôï óôï

äéÜíõóìá
→
w=< −3; 2; 1 >?

Áóêçóç 4. Äåßîôå üôé ç åõèåßá ðïõ äßäåôáé áðü ôéò ðáñáìåôñéêÝò åîéóþóåéò
x = 1 + 2t; y = −1 + 3t; z = 2 + t âñßóêåôáé óôï åðßðåäï ìå åîßóùóç
5x− 3y − z = 6.

Áóêçóç 5. Âñåßôå Ýíá äéÜíõóìá
→
v ðïõ íá åßíáé êÜèåôï óôï åðßðåäï ìå åîßóùóç

5x− 3y − z = 1.

Áóêçóç 6. á) Âñåßôå Ýíá äéÜíõóìá
→
v ðïõ íá åßíáé êÜèåôï óôï åðßðåäï ðïõ

ðåñíÜåé áðü ôá óçìåßá (1; 1; 0); (2; 0; 0); (1; 2; 3).
â) ×ñçóçìïðïéþíôáò ôï á), âñåßôå ôçí åîßóùóç ôïõ ðáñáðÜíù åðéðÝäïõ.

Áóêçóç 7. Åóôù (�) ç åõèåßá ðïõ äßäåôáé áðü ðáñáìåôñéêÝò åîéóþóåéò x =
1+t; y = 1+t; z = 1+2t êáé Ýóôù (�) ç åõèåßá ðïõ äßäåôáé áðü ðáñáìåôñéêÝò
åîéóþóåéò x = s; y = s; z = 2− s.
á) Äåßîôå üôé ïé åõèåßåò (�) êáé (�) ôÝìíïíôáé óå êÜðïéï óçìåßï P ôïý ïðïßïõ
âñåßôå ôéò óõíôåôáãìÝíåò.
â) Äåßîôå üôé ïé ðáñáðÜíù åõèåßåò ôÝìíïíôáé êáèÝôùò.


